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 Ушао сам у Демократску странку образованих и пристојних људи, коју су обележили
професор Драгољуб Мићуновић и Зоран Ђинђић, а у време када сам се учланио,
председник је био професор Бојан Пајтић.

  

  Људи који данас воде ДС једноставно нису достојни те институције, нити ће наше
бирачко тело за њих гласати. Посебно ме је погодила антивојвођанска кампања коју су
неки водили широм Србије током страначких избора, каже у разговору за Данас Амир
Бислими, досадашњи пословни директор Демократске странке објашњавајући због чега
је поднео оставку и вратио партијску књижицу.   

*Да ли ћете ДС вратити и посланички мандат у покрајинском парламенту?

  

- Не. Заступаћу у покрајинском парламенту некадашње бираче ДС, оне који су последњи
пут за нас гласали ове године, а овакву ДС неће подржати.

  

*Индикативно је да сте у року од два дана оставке поднели ви , Пајтић и Јелена
Балашевић. Да ли је ту било неког договора?

  

- Пајтић није изашао из странке. Али су зато многи, нажалост, изашли из ДС у
последњих неколико дана, очајни због тога што је Србија изгубила најважнију
опозициону странку. Нови председник ДС изговара реченице да више нећемо бити "уа
Вучић странка", и да локални одбори треба да имају слободу склапања коалиција. У
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преводу Шутановац је најавио коалиције са СНС. Па Шуле се на дебатама, које су биле
отворене за јавност, дичио тиме како га је Вучић похвалио. Постајемо странка сателит
режима. Обратите пажњу. Нема више оштре критике власти, него, као, "нудимо
решења". Примарна улога опозиције јесте да критикује власт. "Конструктивна опозиција"
је еуфемизам за странке привеске власти.

  

*Има ли истине у тврдњама неких ваших, сада већ бивших страначких колега, да
заједно са Пајтићем правите Војвођанску демократску странку, те да ћете отцепити
део посланика ДС у парламенту Србије и покрајинском парламенту?

  

- Не отцепљујемо ништа. Моја оставка је израз очајања због "балшократије" ДС (алузија
на Балшу Божовића, прим. М. Р. М.), и због тога што је, на мој ужас, руководство СНС,
СПС и других странака данас образованије и мање бахато него врх ДС. Страшно ми је
када изговорим ту реченицу, али је тако.

  

*Коментаришући оставке појединих чланова ДС Драган Шутановац каже да када се
подигне камен онда почну да се дешавају неке чудне ствари?

  

- Шуле једноставно не разуме да такве изјаве не приличе председнику ДС. Не схвата да
та позиција изискује елементарну пристојност, а не вређање људи из сопствене странке,
само зато што се не слажу са њим. Какав камен диже човек против кога је у току суђење
због прикривања имовине? Од чега живи тај човек? А очигледно живи веома лагодно.
Где му је радно место? На та питања ми као странка немамо одговор.

  

*Нови председник ДС најављује и да ће подићи све камење како би пронашао
кривце за садашње стање ДС, а спекулише се да се припремају кривичне пријаве за
финансијско стање ДС против вас и Душана Елезовића?

  

За разлику од Шутановца, ја сам ДС-у само помагао, и никада никакву корист од партије
нисам имао, већ само штету. Учланио сам се када је ДС већ увелико била сатанизована
опозиција, а не власт. Никада нисам био у извршној власти. За разлику од неких, немам
сатове вредне више десетина хиљада евра, мада је општепознато да се моја породица
деценијама веома успешно бави приватним послом и могао бих то себи да приуштим.
Међутим, мени је страшно неукусно када неко на руци носи двособан стан, поготово ако
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се представља као социјалдемократски политичар.

  

*Кажете да сте више пута финансијски помагали ДС. Да ли су та средства дата
неповратно, или ћете сада када сте изашли из ДС тражити да вам врате бар део
средстава?

  

- Нећу тражити повраћај ничега. Давао сам сопствени новац док сам веровао да ДС од
Србије може направити пристојну земљу. У то више не верујем, не под Шулетом, Балшом
и екипом. Избор Шулета за председника ДС продужио је век Вучићевој власти за бар
четири године. То знају сви.

  

- Док сте били директор ДС више пута сте тражили да се испита случај Горана
Јешића . Да ли очекујете да ново руководство ДС сада преиспитати како су
нестале страначке паре?

  

- Сигурно да неће. Јешић је подржао Шулета на изборима, и самим тим је за ново
руководство постао најпоштенији човек у Србији. Као кад прелетачи прелете у СНС, па
су пре прелета "жути лопови", а после прелета квалитетни кадрови. Видите, то ми је
најстрашније. Више нема разлике између СНС и нас.

  

(Данас)
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